HoBble BOZMOXXHOCTM




PazBuBaeM MHCTPYMEHTbI
NOJINMHOM:MDM




YnpasBJ/sieHMe noJib3oBarTesiaMm

Bo3MOXHOCTb YCTAHOBKM
cratyca noJsib3oBaTesiio

D AdMWHWUCTpaTOP
NoNUHOM:MDM

OcHOBHbIE CBOICTEA

Damunna: WMeaHoB
Wms: WeaH
OTuecTso: WMeaHoBMY
Mapone:

Cratyc @ loctynen
WaeHTudmkatop OCA: | & Aocyned

N e Ra e T aT B 3a6nokmposan

E-Mail:

TenedoH:

CnyxBa MrHOBEHHEIX
COOBLEHWH;

Beb-caT: ascon.ru

JononHuTensHaA
MHBOPMaLMA:

WzmeHUTb




PaclumpeHme BO3MOXXHOCTEU XpaHEeHUSA
dannos paznmunbix CAD cucrem

[ﬁﬁﬁl &% bont M140x6x500.06.123 [OCT 10602-94 X =+

Komanpa
BoibpaTrb mopgenn

dopmartbl moaenen
MCNOoJ/Ib3yeMbIX
ANA XpaHEeHUA

B (ranaapTHble M3aenns CTaHaapTHble u3aeaus > KpenexHole n3genuva > bontel > bonTel € WecturpaHHor ronoskor = bont TOCT 10602-94 (ucn 1)

Yo @ Bboat M140x6x500.06.123 TOCT 10602-94

yBonpoBoaot Buibop daina Mmogenn

annapaTo N
F Mowck 8: 3d

4

> 3toT kommerotep * SYSTEM (C) > BK > userdata > methods > kompas > 3d
M KpenneHus Tpy6onpoBoACE

M MHEEMO- U TMAPOCHCTEM Ynopagouuts ¥ Hoean nanka =~ O @

NOrv NOCT3BLLMKOE

Wma
NeXHbIe A5 3 BoicTpeIi aoctyn

v [l Gontal JNorotvn NOAMHOM MDM *
» Il Gonte koHMuEeCKMe QIP Shot
» Il Gombl oTkMaHbIE Ans 23.2

9 Plib_Upor GOST_18743.m3d 0:
5] Apple ipad 10th generation.m3d 0¢
9 G5_.011-03809-00_R(115-02251-03) H(21.. 0!
29 GDU46X_010-01057-(00,10)_H[010-1215.. O
5] Awncnned Glance EFIS_(fn-11).m3d 0¢
npesa &9 Ykasarens ckopocv WINTER EBF 8023_(.. O

» [l Gontei c kpyraoi ron 7 MOAMHOM

&Y tecropas AeTans.m3d 1
9 H09.28-1B.m3d 20| Budg

@ OneDrive - Personal Qarinel KOMIMAC-3D (*.a3d, *m3d)

Darnel SolidWorks (*sldprt, *sldasm)

8 3101 KomMnbioTep 89 PLib_End_union_PN20_1900.m3d 20 Daiinel IGES (~igs)
2 bont M52, . ) o 5
ie? bont M5 60.02.C13x B Desktop & PLib_flat_welded flange_PN_0_25_1900...  2i ga'f”"" ﬁc(',si)“aﬂ
& Bont M52 C . adnsl JT (]
= _ B Buzeo ) Resistor C2-10_1502.m3d 2 Daiins PARASOLID (%.x_t, *x_b, *xmt_txt, *xmt_bir
S SRR NokymeHTs! [ Resistor R1-12_1502.m3d 2 Daiinel STEP (*.stp, *step)
ADIrELr il & Bolt_GOST_7796_isp.m3d 2 aiinal STL (*5t)
¥ 3arpysen e Daiinsi OBJ (*.0b))
[E] VizoBpaxenma &) Bolt GOST 7798m3d 1 Darnel UGS/NX (*.prt)
J‘ @ Nail_GOST_4028.m3d 1 Qarnsl ProE/Creo (*.prt, *.asm)
» Il 6o TOCT 1 Mysbika Mokas 1 @ainel Inventor (*ipt)
~ _J OBbemHble 0b6bekTbl W (Darnol Catia 5 (*.CATPart, *.CATProduct)
| BayTEITT - vz 5| Daiinsl 3D XML (* 3dxml)
» 6o TOCT 1 B ’ Dalinsl SolidEdge (*.par, *.asm, * psm)
» Il G0 TOCT 1 Wma daiina: ~ | Oaine KOMMAC-3D (*.a3d, *m ~

I GonT FOCT 155 OtmeHa

» Il Gom TOCT 1559



MHcTpymeHTanbHble cOopkn

) MMnopT AaHHBIX

UmnopT moaenen
npu MMNopPTe ONUCaHUM

GTC

= Generic Tool Catalog

A3bIK UMNO PTUPYEMbIX AaHHbIX

VIMNOpTWUpOBaTh B CNPaBOYHUK

WMmnoptupoeate MOAENN

HMmnoptrpoBats yepTexm

Wmnopt gaHHbiX: 54,8 %
Mmnopt rpynnel CoroTap™ 400 forming tap (ZYL21)

MNpepeatb




MeHTa/ibHble cO6opKM

s vBMT 11 02 08-UF 4325 X +

ﬂﬂ; CnpaBoUHMK TEXHONOTa CnpaBouHKK TeXHONOra > KaTtanork NnoctaeMkos = Sandvik Coromant 30 = Cutting tool library = Insert = 1SO insert = 35°

M rhombic Insert (V)
oAeNIn UHCTPYMEHTOB °
. Y @ VBMT 11 02 08-UF 4325
» [okymeHThl
" OCHaCTK" b () Npeacrasnenus CBoiicTBa CeA3M CoBmectumocTs  f10 MNpeactaenenmna  OrpaHWyMTENbHLIE MEPEUHU

» B Opyrue : &= loBasuts npeactasneHue  # Pegakiuposats [l Yaanuts

» B EavHWUKI yueTa f @ Q @ ﬂ ¥

. B 3D, Basic - VEMT 11 02 08-UF 4325
w [B| Katanoru nocraswvkos

w [l Sandvik Coromant
v [l Cutting tool library
A
» Il Adaptive item

=mbly item

ol library

item

sert
» [l Consept insert

rhombic Insert (V)
S VBMT 11 02 08-UF 4325
i VBMT 16 04 04-UM 1115
@ VNGG 16 04 04-5GF 1125

€ VNMG 16 04 12-5M 1115

4 ] parallelogram Ins MNpeacTasneHui: 1 ﬂ @ @ @ @ g @




MHcTpymeHTanbHble cOopkn

® (B 393.cF-201052 X 4

coB Mec I " Moc I b one K I o B B Kartanoru nocraBuiykos Katanorv nocrasumkos > Sandvik Coromant > Cutting tool library > Adaptive item > Callet > Collet Coromant cylindrical (SZC02) > Collet

Y @ 393.CLF-201052

“ o o “ e pa I o pa M c pa B H e H " ﬂ aNAVIEaro e @ COBMECTMMOCTB | /lOKyMEHTEI eHuA  OrpaHUUMTENbHBIE NEPEUH
) O6nactw cBAsei
I so 1 3 3 99 v [l Adaptive item
for boring tool

€ Apan
YMEHT CO CTOPOHBI JET:
na AfanTep/VIHCTPYMEHT €O CTOpOHDI AeTanu CoBMELaeTcs ©
Afiantep co CTOPOHB! CTaHKa

ting tool

F-201052

F-250856

CLF-251056 YcnoBus COEMeCTUMOCTI

CLF-25125 Mowck No Koy conpaXeHWa Ans obpabaTbiBaeMO AeTanu 1 cTaHka

tting too

-P-20-151




MHcTpymeHTanbHble cOopkn

MeTapaHHble A/1If COBMECTUMOCTMH
peXxyuiero MHCTPyMeHTa M NJIaCTUH,
CTaHKOB M obpabarbiBaembix
petanen no 1SO 13399

» SYSTEM (C:) *» Program Files (x86) » ASCOMN * Polynom *» Sys * DatalUpdate * CompatibilitylS013399

Wmn - lata nsmeHeHnA Twun A B c D E F

1 |LINK_COCLSOURCEL SOURCEIDESTINATDESTINATCODE
CompatibilitylSO13399.xsx 16.10.2024 11:33 TNuct Microsoft Ex... 2 N 99006571-0 0 44614b60-

3 |44461 938-| 0 | | 0 | |ed635-dfd-1

4 1

5 1

G —

7 1

8

9 —

10_

11

12

13

14

15




JxkcnopT B hpann obmena

@

B| Matepnane
OTo6paXxeHme KonnuecTBa :.-

HokymeHTsl CeoiicTea

06BbEKTOB A7 BbIrPY3KH —_—
M CBA3AHHbIX C HUMM
o6bexToB

)
B

=

3KCnopT E ¢aiin obmeHa

Onpegennte BapnaHT 3kcnopta obbexTos (48) 6 daiin obmena

+| Brenrouan ceasanHbie obbekTel (23713)

IKCNopTUPOBaTE OTMmeHnTE

-

3nemenTos: 48




MHCTPYMEHTDb]
B3aMMOAEeMNCTBUA MeXAay
pacnpepesieHHbIMM
naowagKamMmm




KommenTapum
6/0KMPOBKa
yAaNEHNA

NPV HaAMUYMK
B/IOXEHHOTO
KOMMEHTapKA

M\ Craprosan crparuua

3anBKK

4 Co3pate 3anBky

[ Heaktwensie
< Woxoaawpe

E 3aeepwennsie

LJ Bxoaswpe

&l OtpaGotanHke

=l 3anexn x| 4+

HawmeHosaHwne

Ya3nMTe MHCTPYMEHT U3 CNPABOYHNKR

=+, Bante 6 pabory 54 Mepeaats 3apaqy
00 AxTneHa
Ynannte MHCTPYMEHT W3 CpaBOYHWKa

Onucanwe

YaannTe Aeprasky

-

Askn  MHnymatop Wil OTBETCTEEHHbIN CocToaHue Jara co3

- -

JobBasneHne MeaHoe K., 29.11.20z

Pescnne: @ Mpocwotp ’_: Pepaktnposarne E

Wruumwatop: KLI Murugow

[lata cozgaHwa: 29.11.2024

Ofwan nHbopMauna BnoxeHun

Wcropusa cooBLyeHmia BuzHec-npouecc

. ] loBaenTs KoMMEHTapWIA

g e

MEHTWPOEATH

BbBINCAHWA




II\ CraproBas cTpaHvuUa 3aABKM

3aABKK

DPunbTp
n pMOpMTeT D. Co3aaTe 3aABKY

ybaBneHne KLM m... AKTMBHa 29.11.2024 10... 29.11.2024 10:04:59

DHeaKTHBthe iMEHEHWE KLMMN\m... KLMN\murugov AKTMEHA 29.11.2024 10... Cpe A 29.11.2024 10:11:22

<] Wcxopsuwme

F 3aBepeHHble

kd Bxoaswwme

OtpaboTaHHble

E Bce zanBku




IKCNOPT AaHHbIX MeXAY
XpaHuavwamm

i';] WUmMnopT gaHHbIX

- fat
Bbi6opounbii 3KCnopT ——

> |:| 3 Martepwansl v CopTameHThl
xpa H "n " “.‘a » O I\ ne DAMTENN U NOCTABLUMKA
» [ [t Cnpasounmk Texrono

~ [ &§ Cranpapthele

+| Il Gont TOCT 151
» |:| [l Gonbi oTkuaHbie

» [C] I Goni ¢ kpyrnoii roncs

» [] W Bontai
» ] I 5one: dyHaaMenTHBIE
] I Pem-e
» [] I Gonkw
» ] I Bunt
»[O

JKCNOPT XPaHUAULLa

Katanor XpPaHeHWA AaHHbIX
- C\Users\murugovhDesktop\Beirpy3ka

JKCno pPTUPYEMbIE METaAaHHbIE:

InobanbHele KoHTekcTHble

. DKCNopT onpeneneHmii CEOACTE BhIAENEHHBIX Y3A0E
"sf JKCNOPT NOHATUIA BbIAENEHHLIX Y3108
&) DKCnOpT eMHML, MSMEDEHUA BbIAENEHHBIX Y3A0B
P IKCNOPT TMNOB CBAZEH BLIAENEHHBIX Y308
fx 3kcnopT GopMyn BLIAEAEHHEIX Y3N0E
) 3kcnopt ponei, saneficTE0BaHHbIX B pasrpaHMUeHUN AOCTYN K BEIAEAEHHEIM Y31am
A Sxenopt nonb3osatened, 334efCTBOBAHHEIX B Pa3rPaHAYEHIN JOCTYNA K BbIENEHHBIM y3Nam

S8, 3kcnopT opreTpykTypLl, 3aeiCTBOBaHHOM B pasrpaHUueHUM I0CTYNa K BEIAEAEHHBIM Y3nam

_\fﬂpaBﬂEHMe 3KCNopTOoM obbekToB

- -
ic JKCNOPTUPOBaTh O6BLEKTH! B COCTABE BblAeNEHHEIX Y3108

ﬂ,OI’\OJ’IHVITE,"IthIE onuwvK skcnopra:

[ Bl zkecnopt xypHana cobbrm
Il KCMOPT CMMCKA AOMONHMTENBHBIX MOHATUA 3a8BOK

Il {:} KCMOPT HACTPOEK XPaHWAKLLA

RefBase «

JKCNOpPTMPOBaThL




MoHONONbHbLIN AO0CTYN K XPaHUAULLY
npyM MMNOpPTEe AaHHbIX

MmMnopT gaHHbIX = - O X

Pe)xmmMm MOHOMOJ/IbLHOrO

AocTryna
npu cTaptTe MMNopTa MIMnopT xpaHuiniLa

8§00 RefBase =

Katanor XpaHeHUA JaHHbIX
[ ] CAUsers\murugoviDesktop\Beirpyska
I'Iapa MeTPbl MMNOPTa

C O6HoBnaTL CyLLecTBYOLME JaHHble U MeTajaHHble

I'Ipvl COBNaAeHWK KOda MMNOPTUPYEMOTO 3INEMEHTa € KOA0M 3MEMEHTA M3 XDaHWNKW LA, 3INEMEHT B XPaHUNKLLE .ij,qer 3aMEHEH

. I'Iepeaecm XpaHWUAULLE B pEXKM MOHOMNOMBHOIO AOCTYMNa NMpK ctapTe MMNopTa

I'IpM CTapTe MMNOPTa BCE TEKYIIME NONL30EATENLCKME NOAKNKUEHWA K XDaHWUNKLLY .Ey,q,yT NMPUHYAWTENBHO 3aBEpLUEH], 8 HOBbIE NCAKAKUYEHWA HE
CMOTYT BEITh YCTAaHOENEHbI 40 SaBepLIeHWUA UMNOPTa.

BHumanme | He PEKOMEHAYETCA OTKAKUATL 3TY ONUKWK NPpM KMNopTE BOMBLIKMK NAKETOB A3HHBIX B LIENAX M36eXaHMA BO3MOXHEIX OlWKMBOoK npouecca
HMNOpPTa U KOHL’IJJII/'IKTOEI AaHHbIX

MmnopTHpoBaTh




Web-kxnmenr



HoBble BKN1agKa
CoBmecTMMOCTD

IN ® NOJIMHOM:MDM KnuneHT

[ Karanoru nocrasumkos

v [T KpenexHbie uagenns

v [ Bontbl

> [C] BonTbl koHKMYeCKme

> [T BonTbl oTKMAHbIE

> [Z] BonTbl ¢ Kpyrno# ronoBKoil

~ [Z] BonTbl ¢ WeCTUrpaHHOI roNOBKOi

> [T BonT MOCT 10602-94 (ucn 1)

> [ 6onT FOCT 10602-94 (1cn 2)

~ [ BonT FOCT 15589-70 (vcn 1)

i@ BonT M10x10 (S16) FOCT 15589-70

@ BonT M10x10 FOCT 15589-70

@ Bont M10x100 (S16) FOCT 15589-70
@ BonT M10x100 FOCT 15589-70

@ BonT M10x105 (S16) FOCT 15589-70
@ Bont M10x105 FOCT 15589-70

@ Bont M10x110 (S16) FOCT 15589-70
@ BonT M10x110 FOCT 15589-70

@ Bont M10x115 (S16) FOCT 15589-70

& BonT M10x115 FOCT 15589-70

i@ bonT M10x12 (S16) FOCT 15589-70

Web-kinenr

2} > CTaHaapTHble Magenua > <+ > BONTbI C WeCTUIpaHHo# ronoekoid > BonT FOCT 15589-70 (uen 1)

Y @ Bont M10x10 (S16) FOCT 15589-70

CeoicTBa CenAzu CoBMeCTMMOCTb [loKyMeHTbI
CeAzn
Y odunetp
v KaTtanor cBazei
v [0 CranpapTHble usgenua
> [ PazbemHble coeauHeHHs
v [T] PesbBosoe coepnHenme

== BONT, BUHT, WNWNbKa COBMeLLaeTea ¢... Lanba

MpeacraeneHun

== BONT, WNUbKa COBMELLAETCA C... Faika

=2 KpenexHoe nagenve coemellaetcs c... OTepcTue

YcnoBusa COBMECTUMOCTH

Mo AvameTpy pesb6bl
Mo wary pe3b6bl

OFpaHM‘IMTeJ'IbeIe nepeyvyHu

HaigeHo He meHee 100 o6bekToB

@ Taiika M10-6H.6.1312 FOCT 11860-85

CTaHfpapTHbIe U3AenuA e lafkun KonnaykoBble laika FOCT 11860-85 (ucn 1)

@ Taiika M10-6H.016 FOCT 11860-85

CrangapTHble n3genua - Taiikk KoNnaykoBble laiika FTOCT 11860-85 (uen 1)

@ Taiika M10-6H.21.12X18H10T (S16) FOCT 11860-85

CTaHfapTHbIe 3Aenua e lafkun KonnaykoBble laika FOCT 11860-85 (ucn 1)

@ Taiika M10-6H.5.013 (S16) FTOCT 11860-85

CTaupapTHble n3aenus - Taiikn KONNa4ykoBble laitka TOCT 11860-85 (ucn 1)

@ Taiika M10-6H I'OCT 11860-85

CTaHfpapTHbIe U3AenuA e lafkun KonnaykoBble laika FOCT 11860-85 (ucn 1)

@ Taiika M10-6H.32./1C59-1.139 FOCT 10657-80

CrangapTHble n3genua - Taiikm Kpyrnble aiika FOCT 10657-80

@ Taiika M10-6H.5.029 FOCT 10657-80

CTaHfpapTHbIe U3AenuA e laiku Kpyrnble laika FOCT 10657-80

@ Taiika M10-6H IrOCT 2528-73

CTaHfpapTHbIe U3AenuA e laiku Npope3Hble, KOPOH4YaTble laiika MOCT 2528-73

Bug = E




Web-kinenr

IN ® NOJIMHOM:MDM KnueHt £ Mowck

>
[I Karanorv nocTaslmkos ) ) MpHMesAeMOCTD
fat > CTaupapTHble usgenus > *** > GONTbI C LWECTUrPAHHON FONOBKOA >

v [ Kpenexcibie uagenus BonT FOCT 15589-70 (ven 1)

(o] rpaHuumuTesibHble v o % @ Bont M10x10 (S16) FOCT 15589-70

> [7] BonTbl KoHUYECKHe

ToNbKO paspelleHHble

C]
¥
OrpaHUuHTENbHBIE NEpeUHr

“ e Peq H " > [7] BonTsl oTkMGHbIE CeoicTBa CeAzn CoBMeCTUMOCTb [lokymeHTbl MNpeacraBneHus OrpaH1y1TeNnbHbIE NE
| Y oumwmp gl
> [T BonTel ¢ Kpyrnoi ronosKoi A4 PunbTp
~ [Z] BonTbl ¢ WeCTMrpaHHoi ronoBKoi D D Bce p
2
> [ BonT FOCT 10602-94 (ucn 1) D D 2
1
> [ BonT FOCT 10602-94 (ucn 2) D 1
E
~ [T BonT rOCT 15589-70 (wcn 1) D 3
i@ Bont M10x10 (S16) FOCT 15589-70 ]
BxoguT BO BCE BK/KOYEHHDIE ()

7@ Bonr M10x10 FOCT 15589-70
i€ Bont M10x100 (S16) FOCT 15589-70 e BXORUT BO BiIOteHHbIE
@ Bont M10x100 I'OCT 15589-70
i@ bont M10x105 (S16) MOCT 15589-70
i€ Bont M10x105 FOCT 15589-70
i@ bont M10x110 (S16) FOCT 15589-70
i€ Bont M10x110 FOCT 15589-70
i@ bont M10x115 (S16) FOCT 15589-70
i€ Bont M10x115 FOCT 15589-70

78 bont M10x12 (S16) MOCT 15589-70




NMpocmoTp
pesysbTaros
noMmcKa

B Buje AepeBa

i N ® NONMHOM:MDM KnueHT

Mms 3anpoca
HoBbIiA NOWCK No CBOACTBaM
OBnacTb NOMCKa

® Bce cnpaBOYHUKK

CeoicTBa 06BbeKTa

2MeMeHT Knaccupukayum
HaumMeHoBaHme

ConepwuT v || cTanb

D YUWTLIBATh PETUCTP

COBMEeCTUMOCTb C 06BEKTOM

CoBMecTUMOCTb C MapaMeTpoM

D OBbeKT YAOBNETEOPAET BECEM YCNOBWAM NOWMCKa

COXpaHWTL 3anpoc

Web-knvenr

£ Mouck

PesynbTaTbhbl NOMCKOBOro 3anpoca

Q

v [\ Matepuansi u CopTameHTbl
v Matepuansi
v [ Merannbl v cnnassl
v [0 Metannel yepHbie
v [ cramm
v [ Cranu kayecTBeHHble
% Cranb20rOCT 1050-2013

@ Cranb 45OCT 1050-2013

~ [0 cranu nerupoBaHHble

@ Cranb 35X FOCT 4543-2016

> [\ CranpapTHble u3genwa




Web-knuenr + OCA

® NOJIMHOM:MDM KnueHT

ABTopuszauusa
uepes
O6wmii ®
MnonMHOM:MDM

cepBep Jo6po noxanoBaTb
ayTeHTUPUKaALUN

XpaHunuwe

tests_ui_23_2 v

Mcnonb30BaTh YYETHYHO 3aMWCh
0O6llero cepeuca ayTeHTUdUKaLmMm
(OCA)

MoAKNKYUTECA



Web-knvenr

HoBble MHCTpyMeHTbI

* JlobaBneHa BO3MOXHOCTb MPOCMOTPa PE3Y/LTAaTOB MOWMCKa B BUAE AEPEBA

* Ha 6okoBow naHenn aobasneHa naHeab GuasTpaumm 06beKTOB Mo
MPUMEHAEMOCTWN M OTPAHNYUTEIbHBIM MEPEYUYHAM

* JlobaBneHa noaaepxka aBropusaumm yepes ObLmi cepsep
ayTeHTUDUKaALNM



O6wun cepBmC
ayrentudukauum (OCA)



O6wunn cepsuc ayreHTMdUKaALLUN
(OCA)

@ NOSIMHOM:MDM Aamunucrparop

Hacrpouka
B3aMMOAeMCTBMUA
XpaHuava
noJIMHOM:MDM
cOCAB
noJiIMHOM
ApmuHucrparope

¥npaeneHne
KPaHWINLLEMK

s

¥npaeneHne ceccMAmMIA

HKypHan cobemnii

WHTerpauna ¢

PaHRAMLLE:

WMHTerpauma paboTel XpaHuavila c OBLLKMM cepBMcoM ayTeHTHbKMKaLumn (OCA)
WMcnonssosate OCA [ ]
Hacrpoiikn uiterpaummn ¢ OCA ans seb-sepcumn NMOSTMHOM:MDM

HTTP OCA: h localh

MNapameTpel Bpokepa coobennii RabbitMQ

Hawmenosanwne ovepeqn: 27 5450864F1 DAETEB63914F4, AS-Synchronization--405851478
Hactpoiikm nogkaoueHna

aH localhost MopT:
BupTyaneHsl
Norwm: admin
Mapone: e
3ELLI|HTE COEAMHEHWA: He ncnoneayerca

MNposepuTE COBANHEHNE
Yr1o6bl HauaTe paboTy © 3343HHBIMKM HACTPORKAM I NOAKNHIHEHNA, BKNHOHYUTE onuwnio "HMcnonb3osaTte NoKanbHbIiA
CEPBED NpK EHN Y HATE HACT)| A
nogknroueHa”,

MNMoTpebuTens coobLueHwii ouepean

€T noTpeGuTENEM.

|_|IZIJ'I'_'p"‘-H'1Tb HacTpo NogKNHYEHNA

CraTyc coBbITWIAHOM CMHXPOHM3aLMK




O6wunn cepsuc ayreHTMdUKaALLUN
(OCA)

@I NMNOAUHOM:MDM AgmwnHucTpaTop

o — +
JKCNOPT NOJ/Ib30BaTE/IEMN, =]

s CepBep NpunoXeHUi BubanoTeka KOMNOHEHTOB
po/sien N OPrcTPyKTypbI

MHaekcbl Basbl gaHHbIX
CTpyKTYpa XpaHuauiua

lMpoyee

JKCMOPTHbIA hakn ¢ AaHHEIMY O NOAL30BaTEAAX, POAAX U OPrCTpYKTYpe XpaHuauwa MNOMHOM:MDM MoxeT
BbITb MCNOAL30BEaH ANA O6MeHa AaHHbIMKM ¢ OBLLMM cepBucoM ayTeHTUdKKaLmK (OCA).
PE:KOMEHAYE:TCFI OCYLLECTEAATL 3KCNOPT NpWU NEPEMUHOM BBOJAE OCA e 3KCNAyaTaLMio.

IKCNOPTUPOBATL AaHHLIE O NOML30BATENAX, POAAX M OPrCTPYKTYPE

¥npaeneHuve ceccuamm

KypHan cobbiTuin

Q

Wuterpauma ¢ OCA




O6HOB/IeHMEe KOHTEeHTa
CNPaBOYHVKOB



CnpaBouYHMKM B NnOCTaBKe

CnpaBouHuxk Matepuansi u CoprameHTb!

JAo6aBneHbl:

fob6aBneHbl copTameHTbl 3apybexkHbIX npodunent:
AytaBpbl ASTM A 6/A 6M, EN 10365, DIN 1025-5, GB/T 11263, IS 12778, DIN 1025-2, DIN 1025-3, DIN 1025-4
Nvcter EN 10051, EN 10029, ASTM A387, ASTM A516, EN 10143, EN 10131
Tpy6bl EN 10210-2, ASME B 36.19M, GB/T 17395, ASME B36.10M, ABNT NBR 5580, EN 10219-2, IS 3601, EN 10305-1, GB/T 6728, GB 50018
Yronku AISC 16, ASTM A 6/A 6M, DIN EN 10056-1, EN 10056-1, GB/T 706, IS 808, JG/T 380, GB 50018
LLisennepbl EN 10365, DIN 1026-1, DIN 1026-2, IS 808, ASTM A 6/A 6M, GB/T 706, AISI D100-17, GB 50018, JG/T 380
Ao6aBneHbl N306paxeHMs CeYeHNn Npoduien: AByTaBpbl, YrONKW, TaBpbl, LBENNEPbI, PE/bCbl, WWECTUTPAHHUKIN, NPODUAN THYTbIE, NPOPUIN NPeccoBaHHble, NOA0CO6YNLO,
Kpyr, KBagpar.
pobasneH katanor Matepuanbl n CoptameHTbl\KOMMNoO3nTHbIE MaTepmanbl\KOMNOHEHTbI KOMMO3UTHbLIX MaTepuanoB
pobasneHbl gokymeHTbl: OCT 17-330-2002, TOCT 31446-2017 (ISO 11960:2014), TOCT 21880-2022, TOCT 21234-2024, TOCT 35087-2024, TOCT 17232-2023, TOCT 13236-
2024, TOCT 12051-76, TOCT 1566-2024, TOCT P 51693-2000, TOCT 35089—2024, TOCT 35093—2024, TOCT 31015-2002, CTO 5422-002-29139026-2015, CTO 32632724-001-
2022, TOCT 21983-76, TOCT 23619-2024, TOCT 7151-2024, TOCT EN 14179-1-2015, TOCT 31359-2024, TOCT 32803-2023, FOCT P 51691-2008, TOCT P 71329-2024, TOCT
33067-2014 (EN 13256:2005, EN 13491:2006), FOCT 21986-76, CTO 34131191-001-2023, TOCT P NCO 14687-2024, CTO 62035492.018-2024, CTO 26568488-002-2023, TOCT P
71650-2024, TOCT P 58275-2024, TOCT P 58278-2024, TOCT P 58279-2024, TOCT P 58277-2018, TOCT 14637-2024, TOCT 32565-2013.

CﬂpaBO“HMK CTaHAapTHbIe nspenua Ae'ranu, y3Jibl U KOHCTPYKTUBHbI€@ 3/1IeMEeHTbI

JAo6aBneHbl:
MNoawmnnHukm FTOCT 5721-2022. Mpoknagkm no FTOCT P 52376-2005. HoBble NCNOHEHNA B COOTBETCTBUM € n3MeHeHnem 1 ot 1.06.2021 dutnHrmn Tpybonpososos Ekoplastik.
3arnywKkun, KpectoBuHbl, MydTbl, Nepexosbl, TPONHUKK. PuTnHrn Tpybonposogos Tebo technics. MydTbl.

CnpaBoYHMK TexHo/ora

Poan "TexHonorn", "HopmunposLwmkmn", "HOpMUPOBLLMKK MaTepurasioB” nepenmMeHOBaHbl COOTBETCTBEHHO B "TexHosor", "HopMunpoBLwmk Tpygo3aTtpat”, "HopMnpoBLLKK
MaTepunanos”



bonbuwe nnpopmauum - B opucax
ACKOH https://ascon.ru/offices/

A pro— Poccuitckoe uHxeHepHoe MO e 8-800-700-00-78 Q @
e d é—- ﬁr! ANS NPOEKTMPOBaHWs, NPON3BOACTBa M Bu3Heca 3BOHOK NO Poccun BecnnaTHbii )

fnaeHaa > PeruoHanbHble ohucs

O®PUCDHLI ACKOH

ODUCEI ACKOH

NPOAYKTHI + PELUEHWSA ycnyrm NPOEKTDLI HOBOCTW U MEPOMPUATHUA v

rPEHNAHOMA

Amnasmuyveckud
oKkeaH

HCNAHUA

Afpec unn oBbekT Haittw ne%ii:’:”” £ Chon~ 7

WBELMA

:\} YIBEKMCTAH

CesepHbid

KAHALA

ClA




	Slide1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Slide43
	Slide24

